{

boolean istTeilnahmeMoéglich (int alter,

boolean istMitglied, boolean istVerletzt)

if (alter >= 12 && istMitglied == true
&& 'istVerletzt

{ &—/—\ UND-Operator
return true;
}

else NICHT-Operator

{

return false;
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So geht’s

Einfache Bestandteile einer
Bedingung formulieren, z. B.

o alter>=12

o istMitglied == true

o listVerletzt
Bestandteile mithilfe von logischen
Operatoren zu einer einzigen
Bedingung zusammenfassen

Anstatt eines Vergleichs (==) wird
eine Zuweisung (=) verwendet
Bedingung und bedingte Anweisung
verwechselt

Bedingung wertet nie zu WAHR aus
Fir ,kleiner gleich™:

=< anstatt <= geschrieben

falschen logischen Operator
verwendet

Haufige Fehler

def istTeilnahmeMoéglich (self,
istMitglied, istVerletzt):

Logische Operatoren:

alter,
if (alter >= 12 and istMitglied and
not istVerletzt):
return True
else:

return False

Bedingung:
= Bedingte Anweisung
= Bedingte Wiederholung

e Formulieren einfacher Bedingungen

¢ verkniipfte Bedingungen kdnnen ggf. liber eine
geschachtelte bedingte Anweisung vermieden
werden.




